

# 陆毅:我是练过功夫的

## 自称《夜幕下的哈尔滨》打戏不太难

正在央视热播的《夜幕下的哈尔滨》吸引了无数观众,出演男主角中共地下党员王一民的陆毅再次成为关注焦点。近日,他接受媒体采访,谈到了自己在出演该剧时的种种感受,并自爆曾经学过功夫,因此剧中的武打戏都难不倒他。



《夜幕下的哈尔滨》剧照

### 小时候当王一民是偶像

《夜幕下的哈尔滨》是继《永不瞑目》、《像雾像雨又像风》、《浮华背后》之后,赵宝刚与陆毅的第4次合作。陆毅在剧中饰演的中共地下党员王一民可谓“完美”:帅气、身手好、忠诚、爱国……众多的打戏和丰富的内心戏,人们发现他成熟了,演技也有了飞跃。

陆毅说,小时候他看过老版的《夜幕下的哈尔滨》,但现在只留下一个大概的印象,只记得当时的男主角王一民是一个很厉害的孤胆英雄,为了民族大义牺牲一切,可说是当年青少年的精神偶像。于是,当时他知道自己要拍这部戏的时候感到很高兴。

对于新版《夜幕下的哈尔滨》的看点,陆毅自有看法:这

部剧只是采用了旧剧的一个故事结构,在这个基础上对里面的内容情节、人物关系等都进行了改编。最重要的是,里面塑造的人物形象都比以前的要丰满,更加有血有肉,更有质感。不像以前,好人坏人一出场大家就都知道了。

### 武打戏不在话下

《夜幕下的哈尔滨》里有很多飞檐走壁武打戏,陆毅的表现都很精彩,赵导还曾说他“文武老生”。陆毅表示:“这次拍摄都是实景拍摄,没有用到替身。而且跟之前拍的那些古装武打片不一样,没有用电脑特技和威亚,都是真实功夫。不瞒你说,我是学过功夫的,我中专是在上海戏曲学校念的京剧武生,当年练过功夫,这次的武打戏对于我来说不太

难。”

陆毅曾经在演过《永不瞑目》、《像雾像雨又像风》等文艺爱情片之后,铺天盖地的片约找到陆毅,全是些千篇一律的浪漫爱情故事和如出一辙的帅气、阳光角色。但这次,他拒绝爱情。有人觉得《夜幕下的哈尔滨》是他的转型之作。陆毅也觉得:“这次与我之前演的角色有很大不同,过去都是演一些谈情说爱的角色。这次演的这个角色拒绝爱情,因为王一民是一个特务的身份,这种身份就决定他不可以和任何一个人有情感纠葛。出演这个角色,可以让大家看到我不同的地方。至于转型,拍了那么多戏,希望这次大家可以通过王一民这样的角色,看到我身上成熟、冷静的一面,甚至有点‘心狠手辣’的一面。”郭珊

## 《财商先锋》教你捡便宜

同一种商品,南京大大小小的商场、商店都有销售,可是你知道哪家卖得最便宜?今天起,南京十八频道将在《听我韶韶》之后,推出一个全新的节目《财商先锋》。这个节目,将为观众搜罗各种商品、财经信息,跟大家一起货比三家过日子,“教你赚得更多,教你花得更值。”

《财商先锋》将于周一至周五周六,每晚9点40分播出,每周6档,每档15分钟。节目设财经播报、消费报告、潮流时尚、创业秀场、投资热点、财富人生、理财课堂等栏目。在周六特别节目,理财课堂中,理财专家将全面

挖掘近期汇市、股市、债券、收藏品领域中的投资价值,并结合个案帮助观众制定具体理财及投资计划。而在消费报告、潮流时尚的栏目中,节目将透视市场热点,传播流行信息,展示时尚潮流,并利用专业的视点、科学的手段进行消费性价比分析,为观众提供全方位的消费指导。节目周五更根据商家双休日促销活动,推出双休日市场分析及消费推荐。以往,很多电视财经节目,都变相成了广告。《财商先锋》的负责人表示,这档节目不会打广告,只为老百姓发布最有用的信息。 快报记者 沈梅

## 陈木胜新作 叫板《宝贝计划》

电影《宝贝计划》曾经让不少观众看得又哭又笑。现在,该片导演陈木胜的新片《保持通话》即将于9月25日在全亚洲同步上映。《保持通话》中,单亲妈妈Grace(大S饰演)是一名出色的电玩设计师,意外遭悍匪霍德能(刘烨饰演)蓄意撞车,在全无反抗能力的状态下被掳走。惊慌失措的Grace趁匪徒外出作案无人看守时,将一台损毁的电话重组,打出一个求救电话,而与他保持通话的是素昧平生的普通市民阿邦(古天乐饰演)……《保持通话》沿袭陈木胜一贯的动作片风格,除多场激斗、枪战、跳楼、爆炸的动作戏外,还有场面宏大的追车撞车戏,力求赶超《宝贝计划》。 快报记者 沈梅

## “刘三姐”是广东妹子?

大型经典歌舞剧《刘三姐》,将于9月28日在南京人民大会堂首演。近日,不少观众对刘三姐格外关注。许多人都向主办方打听《刘三姐》的故事来源,历史上的她在哪里?为此记者也作了一番了解,为南京观众观看“工行之夜”《刘三姐》前先提供点资料。一直以来,很多人觉得,刘三姐是广西人,但广东封开县原博物馆馆长陈楚源最新的研究结果表

明,刘三姐的故乡在广东封开。据《封川县志》中的记载,在广东封开杏花镇大斑石脚下有座“圣妃宫”是专门纪念刘三姐的,它始建于唐宋年间,明嘉靖年间重修,一直到1968年才拆除,而这样的建筑在全国仅此一座,在广西是没有的。据村中的13位老人回忆,当时里面有刘三姐等人的塑像。因此陈楚源认为刘三姐是广东人。 通讯员 顺顺 快报记者 李谷

## 《人间》讲述 夫妻生死奇闻

袁文胜是湖北省咸丰县山区的一位盲人。3年前,他的未婚妻滕红不幸意外身亡。可是不久之前,袁文胜却突然声称,他接到了滕红打来的电话。一个已经死去了3年的人,怎么会打来电话呢?这背后,到底隐藏着怎样的秘密呢?《人间》今天21:30的《死而复生的未婚妻》为你揭开谜底。 江苏都市网 张译心

现代快报主办\*江苏首席生活门户网,江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

地址(L) http://www.js.cn/ 转到 链接

●严格的产品审核流程 ●开通7x24小时的客服 ●完备的售后服务体系

产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电025-84783693;如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网www.js.cn 团购频道留言。

### 江苏都市网快乐e团购公告

中秋佳节临近,e团购将在之后几天的版面里为大家奉上厚重的“中秋大礼包”,让你今年中秋送礼省心省力,礼到心到情到。

中秋商品团购加盟热线:84783692,84783693

### JIYA牌桂花盐鸭礼盒(1kg/盒)

市场价格 44元  
团购价 35元

### 三鸿600g三听装礼盒

市场价格 99元  
团购价 88元

内有肉松、鸡肉松和鱼肉松各一听。中秋节就要到了,拎上一盒营养美味的三鸿礼盒,回去看望爸妈!

### 白鹭牌顶顶香鸭心280g

市场价格 25元  
团购价 18元

另有鸭翅、鸭颈、鸭肫,价格一样。工作时嘴巴馋了,拆一袋美味的鸭心,它低盐、低脂肪、低热量,可是上班族最好的零食喔!

以上食品不在e团购免费送货范围内,南京主城区加3元快递费送货上门,货到付款。非主城区加收5元快递费。订购满80元(不含礼盒)免费送货上门。 欢迎企事业单位团购,量大从优!

### 恒光牌神奇免火再煮锅

6升容量 市场价598元 团购价310元

6L的高度是16cm,口径是25cm,适合三口之家

7升容量 市场价698元 团购价350元

7L的高度是20cm,口径是25cm,适合4-6人的家庭

免火再煮锅不同于焖烧锅。焖烧锅对于难煮的食物一般需要几小时,而且容易烧焦食物,甚至还会出现险情,造成安全隐患。而免火再煮锅沸腾后即可熄火,将内锅移至外锅内,锅底的聚热钢圈可以让锅内食物继续沸腾30分钟以上,续煮非焖烧。煮出来的东西香滑有劲。烧汤、做饭、煮肉都是同烧开水的时间一样长(沸即好),一般节能50%-70%。如果平均节能按60%计算,一般家庭每天按3元煤气费计算,一年365天,一年就可节省3元/天×365天×60%=657元,而锅的使用寿命为10~20年,可省多少钱呢?

欲了解免火再煮锅更多资料,请登录江苏都市网团购频道http://egou.js.cn

数码博士 SB106 导航仪  
采用触摸式4.3英寸宽屏,时尚超薄机身,简洁外观,完美设计,超大屏幕,视野更开阔。  
采用正版旅行者雷达版导航软件,数据无缝覆盖了全国(除台湾外);全国路网无缝全覆盖!128类POI信息点,覆盖餐饮娱乐、旅游等与导航相关的各行业信息;现含有全国3200多个城市导航地图。地图三年内免费升级。  
商家提供免费机器安装。南京主城区内免费送货上门。

### “百川”甩脂美体减肥带

不吃药不节食,坐着也能轻松减肥!

★减肥和保健两种功能强度配置。要减肥可将强度调至最大,7200次/分钟的超强高频机械波与超磁波叠加让脂肪完全运动起来;要保健可将强度调至其余档位,5400次/分钟的高频机械波让你彻底放松缓解疲劳。  
★内置八种塑身模式,根据自身喜好选择,让塑身成为享受。  
★独有的车载电源,让有车一族在行进中轻松健身减肥!

现场感受试用可以到洪武北路55号置地广场一楼江苏都市网客服中心!

### 08年最新款超强型防紫外线天堂伞(幻彩丝裙)

有紫、粉、红、深蓝、浅蓝、绿六色。欲了解更多图片样式请登录江苏都市网团购频道http://egou.js.cn  
市场价格 98元  
团购价 49元

### 韩国NICKS CLUB多功能时尚笔记本包(双肩背包式)

产品颜色:宝蓝色、黑色  
可以当书包、笔记本包、登山运动包、旅行包等  
产品质保:三个工作日内有任何产品质量问题,包退包换  
另有韩国NICKS CLUB单肩笔记本包,团购价58元

市场价格 138元  
团购价 68元

快乐e团购  
环保折叠手提菜篮子 (大号)  
有红、蓝两色,颜色随机发放  
市场价格 70元  
团购价 45元

雅芳新活焕肤面膜  
市场价格 150元  
团购价 19元

恒记酸梅膏 (1kg/瓶)  
市场价格 22元  
团购价 17元  
振动充气按摩器 (赠送两节1号电池)  
市场价格 98元  
团购价 50元

我要买东西  
1.网络报名:登录江苏都市网www.js.cn团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。  
2.热线报名:拨打快报96060热线报名。  
3.备注:请务必留下电话和详细地址,以方便我们送货上门。

更多商品,更多详情,请登录江苏都市网团购频道http://egou.js.cn

Internet